



FECHA 18/12/2010 NO. COMISIÓN 191126009

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HUGO ARTURO MARTINEZ HERNANDEZ

**ADSCRIPCIÓN** 

GERENCIA JURÍDICA CONTENCIOSA ADVA, FISCAL, PENAL Y LABORAL

CATEGORÍA/CARGO

GERENTE

LUGAR DE LA COMISIÓN

LAZARO CARDENAS

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/28/2019 Al 11/29/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

PRESENTARSE EN EL CENTRO DE JUSTICIA PENAL FEDERAL EN LAZARO CARDENAS CHIAPAS, PARA LLEVAR A CABO LA AUDIENCIA DE IMPUGANAÇION

Y REUNION CON EJECUTIVO JURÍDICO EN TUXTLA

(Detallar el Propósito de la Culollar el Propósito de la estradades Pealladas)

GUTTERREZ, CHIAPAS.

(Conclusiones, Resultados Obtunidos y Contribuciones a la Financiera) SE ACUDIO A LA AUDIENCIA DE IMPUGANCIÓN DE ARCHIVO TEMPORAL, EN EL CENTRO DE JUSTICIA PENAL FEDERAL DE LAZARO CARDES CHIAPAS, Y SE LLEVO A CABO REUNION CON EJECUTIVO JURIDICO DE TUXTLA GUTTERREZ CHIAPAS.

Se testó la Denominación del Cliente con fundamento en lo señalado en los artículos 110 fracción VI, de la LFTAIP y el 113 fracción VI, de la LGTAIP.

## Prueba de Daño:

La información testada revela de manera específica la denominación del nombre con calidad de acreditados de la FND respecto de los cuales se realizaron acciones de verificación, por lo que, de conocerse esta información, se obstruiria el proceso de verificación del procedimiento de crédito que realiza la institución a los acreditados, incumpliendo lo establecido en el artículo 110, fracción VI de la LFTAIP y 113, fracción VI de la LGTAIP.

"Se clasifica por 5 años con fundamento en el artículo 99 de la LFTAIP"

HUGO ARTURO MARTINEZ HERNANDEZ

FIRMA AUTÓGRAFA

Subdirector Corporativo de Recursos Humanos.

Fernando Perez Guerrero

La presente versión pública fue aprobada por el comité de transparencia en su Tercera Sesión Ordinaria, de fecha 12 de mayo de 2020.